

# Ladrones Armados Salen en Colonia de Mejicanos

El número de asaltos a mano armada se ha incrementado en los últimos días en la Colonia Jardín, Mejicanos, merodeando en varios sectores bandas de delincuentes que pistola en mano y cubiertos de antifaces se meten a las casas, encierran a los habitantes, les exigen dinero, regis-

tran todos los cuartos y cargan con los objetos de mayor valor. En dos ocasiones y sin mediar provocación alguna de parte de las víctimas, los malhechores han disparado a quemarropa contra ellos, habiendo ya un muerto, mientras otro sigue gravísimo en el hos-

pital. Los vecinos de la colonia Jardín nos dicen que ese sector ha sido uno de los más castigados desde hace mucho tiempo por los ladrones que siempre han asaltado a mujeres hasta en pleno día.

Los vecinos están organizándose en grupos de vigilancia, ya que ni la Defensa Civil ni los serenos pagados cumplen con su función, según dicen. Ojalá, nos refirió uno, que las autoridades de Defensa no sigan postergando la organización y entrenamiento de civiles para cuidar sus barrios y sus hogares, pues la criminalidad está ocasionando estragos a los ciudadanos pacíficos y trabajadores.

**BASURA: OTRO PROBLEMA**

Al problema de los peli-  
—Favor pase a la página 7.

## ARENA Pide un Programa Global de Reactivación

Un programa global bien diseñado para lograr la reactivación económica de la zona oriental, pidió ayer en la sesión plenaria el diputado de ARENA, mayor Roberto D' Aubuisson. Hubo discusiones en el pleno, sobre un dictamen favorable que había emitido la Comisión de Hacienda, referente a aprobar un presupuesto por C 200.000.00 para la instalación de la oficina del Comisionado Presidencial en San Miguel.

Aubuisson dijo que le surgían más dudas sobre la Comisión de Reactivación Económica. Estamos dispuestos a todo lo que vaya en bien de la patria y de los agricultores. Recuerdo que el PPS propuso aquí en la Asamblea un plan similar para la zona oriental, así como otras piezas de correspondencias de ARENA. PAISA.

—Favor pase a la página 9.

Después de casi una hora de discusiones, se llegó a la votación y el dictamen fue aprobado por 33 votos a favor, de parte de PDC, PAISA y PCN. Votaron en contra ARENA y PPS.

**HABLA D'AUBUISSON**

Al escuchar la explicación sobre los C 200.000.00, D'

## Muere por Bomba en Chalatenango

El agricultor Manuel Herrera, de 40 años, murió cuando pisó una bomba "Claymont", ayer a las 4 de la tarde, en el caserío los Candeleros, Dulce Nombre de María, Chalatenango.

Herrera había salido a unos terrenos a recoger leña para cocinar, y cuando regresaba con el cargamento, ocurrió la tragedia, según informes de vecinos del lugar.

Residía en Dulce Nombre de María.



**PRESENTARÁN "LA TERCERA PALABRA"**.— El grupo teatral del Banco de Comercio, bajo la dirección de doña Dora de Ayala, presentará el domingo 23 "La Tercera Palabra", del español Alejandro Casona, en el Festival de Arte 1984, patrocinado por la firma Goldtree Liebes. S. A. De pie, de izquierda a derecha: Carlos A. Canizález, Regina Orellana, Edna América Galdámez, Raúl Molina, Norrita Portillo, María Elena de Jaén y Margarita Campos. De rodillas, Salvador Calles, Alfredo Sánchez y Horacio López.

## Cumplir con Urbanismo Sugieren en Soyapango

Que se hagan cumplir las medidas correctivas y sanciones establecidas en la Ley de Urbanismo y Construcción, piden los vecinos del bloque I de la Residencial Guadalupe, Soyapango.

También denuncian la destrucción de un talud que protegía a los inmuebles y habitantes de ese lu-

gar. La denuncia la han presentado al Ministerio de Obras Públicas.

Sucede, dicen los denunciantes, que los propietarios del bloque B han efectuado obras de terracería hasta el límite de sus propiedades y que como consecuencia...

—Favor pase a la página 14.

## No Aceptan que Plaza de Nonualco sea de ANTEL

**SAN PEDRO NONUALCO**.— Vecinos de esta población desean que el nuevo edificio que construirá la ANTEL, se levante en sitio apropiado y no en la pequeña plaza que quieren destruir las autoridades municipales, expresa el Sr. Augusto César Romero.

Agrega el Sr. Romero, que para construir el anexo que necesita ANTEL, hay otros lugares apropiados. Hasta la fecha, no se han oído los razona-

mientos y necesidades de las personas que desean la plaza, pese a las solicitudes de audiencia presentada a la señora gobernadora del departamento de La Paz, doña Marta de Alonso, esposa del señor diputado por este departamento, don Leonel Alonso.

Construir el edificio de ANTEL a costa de destruir la placita, no sólo perjudica a numerosas personas, sino que se daría respaldo

—Favor pase a la página 25.



**DESORDEN Y SUCIEDAD**.— El Mercado Central es el más grande de San Salvador pero desafortunadamente presenta mal aspecto con los promontorios de basura por todos lados, las ventas en el suelo y ubicadas en la zona que se construyó para el estacionamiento de vehículos. Las amas de casa sugieren que se apliquen sanciones a las vendedoras que tiren la basura por cualquier lado.

## En Alemania y España Industrializan la Basura

Por Guillermo Peñate Zambrano.— Hemos abordado, en dos notas anteriores, el problema de la basura. Empezamos por la forma como se procesa en San Salvador, para evitar la proliferación de insectos y gases, luego la su-

gerencia de un industrial y ahora la experiencia en otros países: Alemania, España y Canadá, para solo mencionar tres.

Un estimado amigo nos hizo llegar el recorte de una revista de Munich Sur, Alemania en donde

entre otras cosas se lee: "Lentamente, el brazo de la grúa va penetrando con sus gigantescas mordazas en el rechinante montón de basura, para descargar esta seguidamente en las fauces del siempre hambriento horno del quemador de basuras Munich Sur. Allí, a 1000 grados centígrados de calor, es quemado todo lo que los millones de miniqueses han tirado a los cubos de la basura, 40 toneladas a la hora en cada uno de los dos hornos, las 24 horas sin parar día tras día."

Y esto, según los datos, significa nada más el siete por ciento de los 32 millones de toneladas anuales de basuras y desperdicios domésticos.

"Cuando, después de la combustión, un imán ha sacado de las escorias los restos de metal, la basura quemada va a parar a un depósito, junto con los escombros de la construcción"

En otra parte de la nota se dice que "Las energías desatadas durante la com-

—Favor pase a la página 9.

## Preguntan si El Salvador Continuará en la OIC

El Dr. Ricardo Jiménez Castillo opina que se debe dar una respuesta correcta a ciertas interrogantes sobre el problema del café, siendo la más importante de todas, dice: ¿Debe El Salvador continuar como miembro de la OIC?

Y sobre esta pregunta se contesta: Los países que integran la Organización

Internacional del Café son de dos categorías: miembros importadores y miembros exportadores, los que como firmantes del Convenio respectivo, aceptan perseguir ciertos objetivos económicos, por motivos fundamentales, muy diferentes.

Agrega el Dr. Jiménez —Favor pase a la página 7.

## Diputados Suplentes También Piden Seguro

Los diputados suplentes de la Asamblea Legislativa también piden que sean incluidos en el seguro de vida por C 40.000.00, que recientemente fue aprobado en el pleno.

Señalan que el reglamento interno de la Asamblea establece iguales derechos a diputados propietarios y suplentes.

Por eso dicen, que es justo que se considere la inclusión de ellos en el seguro de vida, ya que también están expuestos a sufrir cualquier atentado.

También sobre un refuerzo presupuestario de C 475.000.00, que solicitó el Organo Ejecutivo para sueldos de diputados suplentes, estos sugieren que tienen derecho a que les reconozcan por lo menos el 40 por ciento del sueldo que tienen los diputados propietarios.

Piden los suplentes que en el reconocimiento del 40 por ciento en sus salarios, se reconozca esta petición con retroactividad, es decir, que les cancelen sueldos pendientes.

## Remodelan y Reforestan en Santiago de María

Santiago de María. Campaña de remodelación y reforestación de los paseos públicos de Santiago de María, esta realizando la municipalidad de esta ciudad, de la cual es alcalde don José Napoleón Segovia.

Uno de los sitios remodelados es el Parque San Rafael, en el cual hay varios monumentos que representan a grandes personalidades, siendo uno de ellos el del Mariscal Santiago González, ex-Presidente de la República; de Don Edmundo Canessa, ciuda-

dano santiagueño que se destacó como hombre de bien en sus relaciones particulares y vida pública. El Sr. Canessa fue Canciller y uno de los organizadores de la ODECA.

A los monumentos se les han colocados barandales de hierro a los alrededores y siembra de plantas ornamentales.

También la Municipalidad, para facilitar el mejor acceso a la ciudad de los visitantes, ha ordenado pintar en las cunetas de las avenidas y calles los nombres de cada una de estas.



**VEHICULOS DECOMISADOS**.— Todos los vehículos que tienen en trámite sus pólizas en la Dirección General de Aduanas fueron ordenados en los predios fiscales de la Aduana Terrestre. Se dijo que muchos aún tienen posibilidades de ser rescatados y otros están en abandono. El Director General de la Policía de Aduanas realizó una inspección.